
 
 

 

 

Uvjeti korištenja opcije LookoUt zaštita za pretplatnike u 
pokretnoj eLektroničkoj komUnikacijskoj mreži hrvatskog 
telekoma 
  

 
1. Aktivacijom opcije Lookout zaštita pretplatnik Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj elektroničkoj 

komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu: Pretplatnik mobilne usluge Hrvatskog Telekoma) prihvaća ove uvjete 
korištenja (u daljnjem tekstu: Uvjeti korištenja).  

 
2. Ovu Opciju mogu aktivirati privatni pretplatnici na tarifnim modelima Najbolja Imam sve, Najbolja Premium i 

Najbolja mobile net 25GB te poslovni pretplatnici na tarifnim modelima Najbolja Mala+, Najbolja Start+, Najbolja 
Pričam+, Najbolja Surfam+, Najbolja Imam sve+, Najbolja Traveler+,  Najbolja Premium+, Najbolja Executive+, 
Najbolja+ mobile net 2GB, Najbolja+ mobile net 10GB, Najbolja+ mobile net 25GB i Najbolja+ mobile net FLAT. 

 
3. Pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma koji aktivira opciju Lookout zaštita dobiva mogućnost zaštite 

svojeg uređaja i podataka na način kako je Lookout usluga je osmišljena te razvijena od strane Lookout Inc. 
društva koje njome i upravlja. Usluga se realizira downloadom aplikacije Lookout zaštita na mobilni uređaj putem 
Google store-a ili Apple store-a. Pretplatnika se ovim putem obavještava da korištenje usluge Lookout zaštita 
podliježe Uvjetima korištenja društva Lookout Inc, a koji uvjeti se nalaze na sljedećem linku: 
https://www.lookout.com/legal/terms , koje uvjete pretplatnik mora prihvatiti. 
Podnošenjem zahtjeva za aktivaciju opcije Lookout zaštita Pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma daje 
suglasnost HT-u da  podatak o broju mobilnog priključka (MSISDN) i podatak o adresi elektroničke pošte (e-mail) 
Pretplatnika dostavi društvu Lookout Inc. sa sjedištem u San Franciscu, u Sjedinjenim Američkim Državama, 
isključivo u svrhu pružanja ove usluge.  
 

4. Lookout zaštita je omogućena poslovnim pretplatnicima mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma za Android i iOS 
mobilne uređaje, a privatnim pretplatnicima mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma samo za Android mobilne 
uređaje. Opcija Lookout zaštita bit će aktivna sve dok korisnik sam ne zatraži deaktivaciju opcije. Deaktivacija će 
biti realizirana na kraju mjeseca. 

 
5. Poslovni pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog telekoma koji koristi neku od gore navedenih poslovnih tarifnih 

modela iz točke 2. Uvjeta korištenja može zatražiti aktivaciju opcije Lookout zaštita bez dodatne naknade. Privatni 
korisnici mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma koji koriste gore navedene privatne tarifne modele iz točke 2. 
Uvjeta korištenja moći će odabrati opciju Lookout zaštita kao jednu dodatnu uslugu na minimalni period od 6 
mjeseci bez dodatne naknade.  

 
6. Pretplatnik mobilne usluge Hrvatskog Telekoma opciju Lookout zaštita može aktivirati pozivom Korisničkoj 

podršci Hrvatskog Telekoma d.d., potpisom odgovarajućeg zahtjeva za aktivaciju opcije na ovlaštenom 
prodajnom mjestu ili putem prodajnog predstavnika. Opcija Lookout zaštita aktivirat će se Pretplatniku mobilne 
usluge Hrvatskog Telekoma u najkraćem mogućem roku. Pretplatnik mobilne usluge Hrvatskog Telekoma će 
primiti SMS poruku s obavijesti o periodu kada će mu se opcija Lookout zaštita aktivirati. Od trenutka aktivacije 
Pretplatniku mobilne usluge Hrvatskog Telekoma počinju teći prava i obveze utvrđene ovim Uvjetima korištenja. 
Aktivacija putem web shop kanala prodaje biti će dostupna od 11. svibnja 2015. godine.  

 
7. Opcija Lookout zaštita deaktivira se pozivom Pretplatnika mobilne usluge Hrvatskog Telekoma Korisničkoj 

podršci Hrvatskog Telekoma d.d., slanjem SMS poruke sadržaja D na broj 13636 (samo poslovni pretplatnici) ili 
potpisom odgovarajućeg zahtjeva za deaktivaciju opcije na ovlaštenom prodajnom mjestu ili putem prodajnog 



predstavnika, s time da zahtjev za deaktivaciju opcije stupa na snagu na kraju obračunskog razdoblja u kojem je 
zahtjev postavljen. 

 
8. Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovim Uvjetima na odgovarajući će se način primjenjivati Opći uvjeti 

poslovanja Hrvatskog Telekoma d.d. za pružanje usluga u javnoj pokretnoj komunikacijskoj mreži , Službeni 
cjenik Hrvatskog Telekoma za korisnike mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma u pokretnoj elektroničkoj 
komunikacijskoj mreži i drugi posebni uvjeti i/ili specifikacije usluga Hrvatskog Telekoma koje Pretplatnik 
mobilne usluge Hrvatskog Telekoma koristi. 

 
9. Hrvatski Telekom d.d. pridržava pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja, o čemu će Pretplatnik mobilne usluge 

Hrvatskog Telekoma biti obaviješten putem web stranice ili na drugi primjeren način.  
 

10. Ovi Uvjeti korištenja su važeći od 05. svibnja 2015. godine te vrijede do obavijesti o izmjeni. 


